



**ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
ПРОКУРАТУРА г. МОСКВЫ

**ПРОКУРАТУРА ЦЕНТРАЛЬНОГО
АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА**

ул. Льва Толстого, д. 8, стр.1,
Москва, 119021

Директору ФГБПОУ «МЦХШ при РАХ»

Губанову Д.В.

Крымский вал, 8, 2,
г. Москва, 119049

24.05.2006 07-01-22

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
о порядке рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой Центрального административного округа г. Москвы проведена проверка по обращению Кириллина А.В. о неполучении ответа из ФГБПОУ «МЦХШ при РАХ».

Установленный Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами распространяется в том числе на правоотношения, связанные с рассмотрением обращений граждан, объединений граждан, юридических лиц, осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, иными организациями и их должностными лицами.

Согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц; в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

В силу ч. 1 ст. 9 Федерального закона, обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению.

В соответствии с положениями ст. 10 Федерального закона, государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо, в частности, дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов, за исключением случаев, указанных в статье 11 настоящего Федерального закона.

Согласно ч. 1 ст. 12 Федерального закона письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается

ПМ 0023551

в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 настоящей статьи.

Согласно информации, представленной ФГБПОУ «МЦХШ при РАХ», установлено, что 12.01.2022 от Кириллина А.В. поступило обращение о нарушении санитарного законодательства, ответ на которое в нарушение вышеуказанных требований закона дан с грубым нарушением тридцатидневного срока, лишь 18.03.2022.

Наличие у ФГБПОУ «МЦХШ при РАХ», являющегося федеральным государственным учреждением, публично-значимых функций дает основание полагать о распространении на него положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В этой связи, с учетом приоритетности и повышенной значимости вопросов, связанных с реализацией конституционного права граждан на обращение, необходимо принять меры, направленные на устранение нарушения и недопустимость подобных фактов впредь.

Учитывая изложенное, руководствуясь ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием прокурора и принять исчерпывающие меры к устранению допущенных нарушений закона и неукоснительному соблюдению норм действующего законодательства впредь.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших нарушение закона.
3. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру ЦАО г. Москвы с приложением копий документов, подтверждающих принятие мер по устранению выявленных нарушений, в том числе приказов о применении дисциплинарного взыскания, в установленный законом месячный срок.

Первый заместитель прокурора округа

А.О. Буданов

Подболотова Елена Сергеевна
8 (916) 097-93-06
prokcao@yandex.ru